

## *Знаменитая гостья*



Среди известных людей страны, посетивших Дворец пионеров в предвоенные годы, была звезда советского кино **Любовь Орлова**. Всенародную любовь актриса приобрела, блестяще исполнив роли в фильмах режиссера Григория Александрова: «Веселые ребята», «Цирк», «Волга-Волга». Её приезд в наш город **в июне 1939 года** был связан с подготовкой к съёмкам фильма «Светлый путь», в котором актриса исполняла роль передовой ткачихи - участницы стахановского движения. Посетив текстильные предприятия, наблюдая за работой ивановских текстильщиц, проводя с ними творческие встречи, Любовь Петровна не оставила без внимания детей. Ей, человеку с тонким художественным вкусом, очень понравился интерьер Дворца. Она приехала в Иваново всего на несколько дней, но не захотела остановиться ни в одной из гостиниц города, а предпочла погостить во Дворце пионеров (ныне это учебный кабинет №18). В один из дней состоялась незабываемая для кружковцев встреча. В завершении была сделана фотография, которая запечатлела актрису с детьми и педагогами. К сожалению, в послевоенные годы она была утрачена.



Кадры из кинофильма «Цирк»



Кадры из кинофильма «Веселые ребята»



Кадры из кинофильма «Светлый путь»



Кадры из фильма «Волга-Волга»